东西南北春常在 唯有师恩记心间

"蓝冠山泉杯"第三十三个教师节有奖征文选登

我的数学老师

在过去的学习中,教过我的老师有很多:幽默的语 文老师、严厉的英语老师、温柔的体育老师。但是,今 天我要写写我们最可爱最可敬的数学老师——陈艳华

她高高的个子,穿着十分得体,长长的头发,圆圆 的脸时常带着微笑,十分和蔼可亲,但是她生气时严肃 的样子也挺吓人的。在课堂上,她讲的课是最能吸引 我们的,随着她讲的思路使我们有种茅塞顿开的感 觉。连不喜欢数学的同学也会跟着她一起互动。正是 因为课堂上我们能认真听讲,理解透彻,所以课下的作 业做起来也非常轻松。在平时她还给我们开小灶认真

以前我们班的数学成绩非常差,不过自从四年级 换陈老师教我们以后,不到两个月,我们班的数学成绩 就明显提高了很多。在期中考试中,我们四四班稳拿 第一名,连校长都非常认可,连连称赞陈老师教学真是 了不起。而陈老师则说:"不是我教的好,而是我发现 了孩子们有无限潜力"。每临近考试时,不像其他班级 写那么多试卷作业,陈老师只给我们布置两张卷子,从 而更有精力去复习课本的知识。有段时间,陈老师给 我们讲课,怕我们听不懂,就反复地讲,有时急的不得 了,嗓子都哑了,说不出话来,但对我们还是那么关爱, 这使我们很受感动,便更加努力学习数学了

经过一学期的努力学习与拼搏,我的数学成绩在 年度期末考试时拿到了最好的名次,这都与陈老师的 付出是分不开的。老师,在这里我想对您说:"感谢您 对我们这一年来的培养与教诲,虽然您不再教我们了, 但我会永远记住您! 是您照亮了我前行的路! 陈老

教师节快要到了。在此,我向所有老师们敬礼祝 福:感谢您,老师! 祝您们身体健康,万事如意!

谢谢您,我的老师!

8月31日就要回校了,我也将成为一名五年级学 生了,马上就能见到我亲爱的老师和同学们,可真开心

可就在今天,许老师在微信群里发布一条让所有 家长和同学们都震惊又伤心的信息: 五年级要分班了, 班主任也要重新安排了,此群今天就解散!听到这个 消息,我的泪水夺眶而出,心里就像打翻了五味瓶一 样,酸甜苦辣咸什么味都有。回想起四年来朝夕相处 的老师和同学们,可真的是会不得啊! 在此我要给教 过我的许娜老师和焦倩老师说声:老师,谢谢您!

许老师是我的班主任兼语文老师。她不但在学习 上严格要求我们,而目课会时间还象妈妈一样关心照 顾我们。夏天,她会提醒我们不要穿漏脚趾的凉鞋,怕 上下楼梯碰着;冬天,她会提醒我们要多穿衣保暖.预 防感冒。上课有同学不认真听讲时,她会教导我们: 做人要懂得感恩,要知恩图报,父母辛苦赚钱乔育你 们,你们应该好好学习报答父母才对。"这些事情和这 些话使我深受感动,永生难忘。

焦老师是在我成长的道路上不断给我鼓励,使我 自信,让我敢于承担错误,勇于担当责任的数学老师, 记得那是我在发微信10道题答案时,我由于粗心出现 了错题,同学们就在群里说:"常清扬,你第几题错了, 应该是……"当时,我的脸火辣辣的,心里像刀割一样 痛。我心想,如果老师不让我发答案,同学也不会当着 100多人的面指出来让我难堪。第二天,焦老师看到我 不开心,就微笑对我说:"做错题不可怕,但你要以正确 的态度去面对,找出做错的原因;再说,同学们指出来, 只会让你记得更清晰,以后就不会犯同样的错误,加 油!老师相信你。"听完焦老师的话,压在心里的一块 石头终于落地了,以后遇到此类问题我都会欣然面对,

教师节就要到了,我只想说:老师们,节日快乐,虽 然你们不教我了,但我不会忘记你们。是你们在我迷 茫的时候给我指明了方向;是你们的鼓励让我更加自 信勇敢。老师,谢谢您!我一定要好好学习,不辜负你 们对我的期望。

"孩子,快吃,小心烫着"

□市第四小学 四(3)班 高星宇

看!她那一头清爽的黑发,干净利落;一双明亮的 眼睛,神采飞扬;微红的脸蛋透着成熟,红润的嘴巴能 说会道。她就是我们的数学老师——郭老师。

我喜欢郭老师的数学课。课堂上她深入浅出、生 动有趣的教学,让我们轻松愉快。不管多难的题目,在 她的讲解下都可以迎刃而解。她的课堂是最受同学们 欢迎的,我们总是觉得一堂课的时间太短了,仿佛一下

郭老师不仅教学方法别具一格,而且还和蔼可 那次,妈妈中午临时有事,放学后我在学校大门口 等了将近一个小时,也没见人。我又渴又饿,门卫叔叔 让我先回班。正好郭老师值班,她亲切地问我怎么来 这么早,我把原因告诉了老师,当她得知我还没吃饭的 时候,就心疼地把我带到了办公室,给我倒了一杯茶,

不一会儿,老师就端着一碗热气腾腾的馄饨出现 在我面前。顿时,我的眼泪在眼眶里打转,老师微笑地 坐到我身边,对我说:"孩子,快吃吧,小心烫着。"我再 也忍不住地流下了热泪,我感受到了老师那妈妈般的

感谢可敬可爱的老师!您用汗水和心血哺育了我们这些祖国的花朵;您用善良和纯朴教会了我们怎样做人;您用微笑和叮咛让我们看到了前行的方向…… 我相信,因为有了可敬可爱的老师,我们的未来将会更

加精彩!

指导老师:何 英

教师礼赞

□市第四小学 三(4)班 任柯冰

鲜花感恩雨露,因为雨露给它生命;学生 感恩老师,因为老师给予我们知识。

小时候,是妈妈牵着我的手,教我 学会了走路。从此,妈妈便牵着我的 手,走过小径,走过山丘,走过一个又一 个春夏秋冬。走进校园,是老师牵着我 的手,教我们识字,教我们唱歌,教我 们怎样才能成为一个有用的人。

老师如同我们的父母,在学习中 老师每天都要讲几节课,有时声音都 变得嘶哑了还不肯休息。午休或下 班时间还要为我们备课和批改作 业。在我们做的好的时候,老师会夸 奖我们:同学们别骄傲,别忘了继续 前进。当我们做不好的时候,

小草感恩大地,因为大地让它生长; 老师会鼓励我们:不要怕,成功是从这 里起步的。当我们悲伤时,老师会安慰 我们:同学们振作起来呀! 是老师您让 我们学会了如何面对困难,如何珍惜幸 福,更重要的是教会了我们要学着如何 去感恩别人

> 老师不是绿叶,却滋养着绿叶;不是 红烛,却能照亮心灵。因为在我们的眼 里映出的永远是她们的身影。老师的 爱,将伴随我一生;老师的教诲,将使我 受益终生。在教师节即将来临之时,我只 想对老师们说一句:"谢谢您,敬爱的老 师!您辛苦了! 教师节快乐! 我爱

杯热茶润心田

□市十四小学 李璟皓

人们都说:老师是蜡烛,燃烧了自己,照亮了别人。今 年,我们将迎来第33个教师节,回想起进入小学这五年多的学 习生活,老师对我们的悉心教导,尽心照顾,一切都历历在目。每 每想起,我心里都有很多很多的话,特别想对我们亲爱的朱老师诉

老师,谢谢您对我严格的教导。记得有一次上课的时候,我没有专 心听讲,趴在桌子上,想着昨天看的电视,昨天看的课外书,而且越想越走 神,越想越高兴,想到有趣的部分时,甚至还笑了起来。您听见了,顿时勃 然大怒,大声叫了我的名字,当着所有同学的面,把我狠狠批评了一顿,我 十分尴尬,老师可从没有发过这么大的脾气呀!虽然当时我还挺不服气,但 是,随着时间的流逝,亲爱的老师,我理解了您的良苦用心,通过那次训导, 我改掉了做事三心二意的毛病,听课效率大大增加

老师,谢谢您对我的关心照顾。有一次,下课了,同学们都开心地出 去玩,我却无精打采地趴在桌子上,不想动。您看到了,马上来到我的身 边,关切地询问后发现我生病了,连忙把我带进办公室,给我倒了一杯 热水,找来了感冒药,还把一件厚衣服披在了我的身上,我特别感动, 我想,妈妈对我的照顾也无非如此吧。老师,您就是辛勤的园丁,更 像亲爱的妈妈,在您的呵护下,我们不断成长,直到成为参天大

> 老师,我想对您说,您是路标,指引我们前进的方向 教会我们做人的道理,带领我们遨游在知识的海洋。 在这个属于您的节日里,没有华丽的辞藻,只有

真心的祝福,衷心祝福我们所有辛勤的老 师:节日快乐!身体健康!工作顺

□市第十二小学 三(4)班 勾庆缔

老师很漂亮,是花儿 我们是蜜蜂,被您的美丽气质吸引

老师很忙碌,是蜜蜂 我们是花儿,您整天围着我们飞舞

老师很甜蜜,是花儿 我们是蜜蜂,从您那里汲取营养

老师很辛勤,是蜜蜂 我们是花儿,您给我们传播知

指导老师:强荥枝

□市第十四小学 五(2)班 洪斯林

您,是我们迷失方向时的北斗星。 您,是我们打开知识大门的钥匙。 您,是养殖花朵辛勤的园丁。 为我们撑起了一片知识的天地。

您,点燃自己,照亮别人。 您,没有出众的视力, 却能在几十人当中找出"迷途"的人。 让我们健康茁壮成长。 为我们不畏艰苦。

您,是付出。 您,是奉献。 您,是那照亮天际的太阳。 您,是那无私奉献的大地,

您,是我们亲爱的老师!

老师 我为您骄傲

有一位老师,像妈妈一样陪伴我三年。她, 不高不矮,瘦瘦的身材,一头乌黑的短发,清秀 的眉毛,有一双"火眼金睛",一张"能说会道"的 嘴巴,挺直的鼻梁。她就是——常老师

从一个不认字的儿童到现在的我,遇到的 老师都很优秀。但是我为什么偏偏写常老师 呢?因为她不仅是教我时间最长的老师,她还 教会我如何做一个对国家对社会有用的人

记得,刚刚从县城转学到十四中,分到常老 师的班级时,我有些不听话,有些内向,不敢举 手上台发言……但是遇到了常老师,她关心我, 耐心的鼓励我。慢慢我变得开朗了,敢和同学 们聊天,虽然还是有些怯场,但是比之前的性格 要好多了。是她,使我乐观,让我在学校里过得

常老师说过:"学习好,人品好,为人之上品; 学习不好,人品好,为人之正品;学习好,人品不 好,为人之下品。"在这三年中,她每时每刻都像 一位慈母般教导我们要成为一个品学兼优的好 学生,我从她那里学习到了怎样与人相处,要善 待身边的每一个人,要知恩图报,要感恩父母

还记得,有一次,考试成绩不好,常老师摸 着我的头安慰我说:"没事的,一次失败,不代表 一世的失败,我相信,你只要努力,一定会有机 会的。"我受到了极大的鼓舞,信心百倍,我的写 作逐渐变好了,书写也提高了不少。做数学题 也变得细心很多。就这样,一晃过了三年,常老 师,虽然不再教我了,但我会永远记住有这样一 位老师教过我。

常老师,我为您骄傲,为您自豪。教师节马 上就要来了,祝福所有的老师节日快乐

老师·雨露

□南阳建业小哈佛双语学校 六(1)班 黑俊博

我们是种子 老师是雨露, 润物无声 滋养我们茁壮成长

有人说, 我们是花儿, 老师是太阳 默默无闻 照耀我们勇敢向上

有人说... 老师是灯塔 无怨无悔 指引我们奋勇前进

有人说, 我们是细流 老师是大海, 循循善诱, 指引我们奔腾向前

在九月十日 这个神圣、美好的日子里—— 让我们唱一支心底的歌, 温暖您呕心沥血的辛勤: 让我们献一束绚丽的花, 芬芳您知无不言的教诲

就让我和小伙伴们响亮地说: "老师,我们爱您-

感念师恩

□市实验中学 七(8)班 闫 涵

有人说老师是园丁,哺育祖国的花朵;有人 说老师是蜡烛,燃烧了自己照亮了别人:还有人 说老师是启明星,照亮了我们前进的方向。但 我要说,老师像父母,照顾我们的学习生活!

我的小学老师是南阳市第十五小学的王海 梅老师。老师就像妈妈一样为我们操劳着。就 如同毕业典礼上说的那样:我们的老师每一天 都在全身心的陪伴着我们。为了我们,她甚至 都忽略了自己还在上初中的儿子。还记得在五 年级下学期的那段时间,老师的母亲因病去世, 当她本应守在母亲床边的时候,她却为了准备 期末考试而坚守在自己的岗位上。我们都知 道,她是放不下我们这群班里的孩子。那段时 间里,老师总是红着眼眶,可每次当她走到门口 的时候都会仰起头把眼泪收回去,她总是把所 有事都压在心里。在六年级的上学期,老师因 为疲劳过度住进了医院,在住院期间她还时时 刻刻惦记着我们。只过了一周,老师就拖着还 未康复的身体来给我们上课。

老师您总是把阳光和蓝天留给我们,您总 是默默承受着一切。如果可以我想一直听您的 的谆谆教诲。老师,我爱您!

捧给恩师最好的礼物

□实验小学 六(3)班 涂雨萌

那次教师节,让我记忆犹新,那也是最有意 义的一次教师节

那是我二年级的时候,我看见学校门口有 好多卖礼物、贺卡的。我忽然想起来今天是教 师节,我一摸口袋,糟了!没有带钱。上学快迟 到了,我只能先去上学了。

到了教室,我满脸通红,低着头,不敢看老

师的眼睛,快速的从旁面钻了过去。 老师走上讲台,说到:"谢谢同学们的礼 物。"我听到了,不由自主地将头埋在课本里。 老师继续说:"同学们,以后教师节大家不要再 送礼物了,礼物太多桌子都放不下了,买礼物还 浪费钱,老师还要找地方放"。

"下面我念一下送给老师最好礼物的同学 名单。"老师接着说道。"李俊、王丽,涂雨萌。"听 到老师这样说,我的眼泪都要流下来了。不会 吧,怎么会有我的名字,老师是不是记错了,我 明明什么都没有送呀!"这些是这周考试满分同 学的名单,也是老师收到最棒最喜欢的教师节 礼物,希望下个教师节同学们都能送给老师 -老师最喜欢的教师节礼物。"

啊,老师我一定每年都把您最喜欢的礼物

送给您。

老师,像妈妈

□市第十七小学 四(2)班 史鑫垚

在我的记忆里,有一位我非常敬佩的老 师,她就是我四年级的班主任——孟老师。 孟老师有一头乌黑的长发,还有一双会 说话的眼睛,她时常戴着一副眼镜。在我心 中,孟老师是最美的。

一次,我们班的杜自克同学摔伤了,同 学们看到后急忙跑到办公室,叽叽喳喳的 说:"孟老师,孟老师! 杜自克摔伤了!"孟老 师听到后急忙把杜自克叫到办公室,细心地 把碘酒抹在他的伤口处,接着又拿出一片创 可贴,轻轻地贴在他的伤口处,还时不时的 问:"杜自克,疼不疼?"声音就像妈妈一样温 柔。随后老师把他搀扶回到教室,并交代同 学要好好照顾他。这件事深深的感动了我。

在我的心中,您是最严厉的"父亲",又 是温柔的妈妈。这就是让我敬佩的孟老师, 她不仅教给我们知识,还用爱保护我们。正 应了那句话:老师就是妈妈。我们的老师不 都是这样的吗? 我们一定要记住老师的教 诲,长大以后成为国家的栋梁!